

МАСТЕР СМЕХА В ГОСТЯХ У ЖУРНАЛИСТОВ

Вчера в Доме печати состоялась необычайная пресс-конференция. Перед журналистами областных газет, полиграфистами издательства «Коммунар» выступил популярный цирковой клоун, киноактер, народный артист СССР Ю. В. Никулин. Встречу открыл журналист-цирковед И. Черненко.

Затем с присущим ему юмором Юрий Владимирович рассказал о своем жизненном и творческом пути, о ближайших планах, ответил на вопросы журналистов.

Во время встречи были показаны фрагменты из кинофильмов с участием Юрия Никулина.

В эти два часа в зале почти

не умолкал смех. А значит, по выражению гостя, новый заряд бодрости получили запорожские журналисты.

Вместе с сувенирами они принесли любимому артисту свою глубокую благодарность за его жизнеутверждающее искусство.

Ю. АЛЕКСАНДРОВ.

Медиацентр
г. Запорожье

- 2 ИЮЛ 1976